

# Palma de Mallorca

## Datum putovanja: 14.-17.12.2024



### Program putovanja

#### 1. dan SARAJEVO - PALMA DE MALLORCA

Okupljanje grupe na aerodromu Sarajevo u 04:00. Prijava na let za Palma de Majorku preko Beča. let za Beč je u 06:10. Planirano vrijeme slijetanja u Bec je u 07:25. u 09:20 nastavak leta za Palma de majorku. Planirano vrijeme slijetanja na Palma de majorku je u 11:50. Po slijetanju slijedi transfer do hotela. Prijava u sobe u 14:00. Slobodno vrijeme za kraci odmor. U 16h idemo u fakultativno pješačko razgledanje glavnog grada Balearskih ostrva. Palma de Majorka, glavni grad Balearskih ostrva, predstavlja savršen spoj istorije, kulture i prirodne ljepote. Sa svojim veličanstvenim Katedralom La Seu, koja dominira horizontom, grad nudi posjetiocima priliku da uživaju u arhitektonskim čudima gotskog stila. Uske kaldrmisane ulice starog grada kriju pregršt lokalnih kafana, butika i restorana koji pružaju autentično iskustvo mediteranskog života. Palma je idealno odredište za putnike koji traže spoj relaksacije, avanture i kulturnog bogatstva.

Noćenje.

#### 2. dan PALMA DE MALLORCA

Doručak. Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet. Za danas je planirana posjeta pećinama Drach, koje se nalaze blizu gradića Porto Cristo na istočnoj obali ostrva. Pećine Drach su poznate po svojim impresivnim podzemnim formacijama stalaktita i stalagmita, a unutar njih se krije jedno od najvećih podzemnih jezera na svijetu – Martelovo jezero. Tokom posjete, posjetioci imaju priliku da se ukrcaju na mali čamac i uživaju u kratkoj vožnji po jezeru, dok klasična muzika uživo stvara jedinstvenu atmosferu.

Povratak u Palma de Majorku. Slobodno vrijeme. Noćenje.

### 3. dan PALMA DE MALLORCA

Doručak. Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet iz Palme de Majorke koji svakako vrijedi doživjeti, je posjeta planinama Tramuntana, koje su dio UNESCO-ve svjetske baštine. Vožnja kroz ove planine pruža spektakularan pogled na litice, zelena brda i šarmanjna sela poput Valdemosse i Deià. Valdemosa je posebno poznata po tome što su tamo boravili Frederic Chopin i George Sand, a posjeta njihovoj kući pretvorena je u mali muzej. Također, stara kamena arhitektura i miris maslina daju osjećaj autentičnog mediteranskog pejzaža.

Povratak u Palma de Majorku. Slobodno vrijeme i noćenje.

### 4. dan PALMA DE MALLORCA - SARAJEVO

Doručak. Odjava iz hotelskih soba i transfer na aerodrom. Prijava na let za Sarajevo preko Beča. Avio kompanija Austrian Airlines. Let za Beč je u 12:45. Planirano vrijeme slijetanja u Beč je u 15:00. Dok čekamo let za Sarajevo koji je u 21:50, otići ćemo zajedno do Beča (po želji putnika – karte za gradski prevoz svako sebi plaća – grupna cijena je cca 6 eura – okvirno) Po dolasku u Beč, pjesački razgled užeg centra grada u pratnji licenciranog turističkog vodica. Slobodno vrijeme. Povratak na aerodrom. Ukrcaj na let za Sarajevo. Let za Sarajevo je u 21:50. Planirano vrijeme slijetanja u Sarajevo je u 23:00.

## Cijena po osobi od 1.199,00 KM

### Dodatne info

#### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Povratne avio karte na relaciji Sarajevo – Palma de Majorka – Sarajevo – ekonomska klasa, sa pripadajućim taksama.

ručna prtljaga – 8kg

Transfer od aerodroma do hotela i natrag

Hotelski smjestaj u hotelu sa 3\* ili 4\* na bazi 3 noćenja sa doručkom.

Pratioc grupe

Organizacija putovanja

#### ARANŽMAN NE UKLJUČUJE:

Putničko zdravstveno osiguranje

Doplata za Jednokrevetnu sobu – 300 KM

Fakultativni izleti

individualni troškovi.

#### USLOVI I NAČINI PLAĆANJA:

💎 **PLAĆANJE** - gotovinom, internet bankarstvom, virmanom, kartično plaćanje (+3% - plaća se cjelokupan iznos), obročno plaćanje (+10% - plaća se cjelokupan iznos)

💎 **DEPOZIT - 40% od cijene aranžmana** – za potvrdu rezervacije, a ostatak najkasnije 15 dana prije početka putovanja.

\*\*Agencija zadržava pravo promjene rasporeda izleta i maršute putovanja usljed nepredviđenih okolnosti . Svaki putnik mora imati putničko zdravstveno osiguranje (uplaćeno individualno ili preko agencije)